

國立內埔農工112年第二學期辦理活動/研習執行成果暨檢討報告

活動計畫名稱	112 學年度健康促進暨環境教育研習—餐桌上的綠色幸福。				
活動計畫內涵類別 (可複選)	<input type="checkbox"/> 課程教材研發	<input type="checkbox"/> 創意教學活動	<input checked="" type="checkbox"/> 多元專業學習活動		<input type="checkbox"/> 與大專校院或國中垂直合作
	<input checked="" type="checkbox"/> 適性學習活動	<input type="checkbox"/> 教師教學專業發展	<input type="checkbox"/> 產學合作		<input type="checkbox"/> 學校特色課程發展
	<input type="checkbox"/> 其他____ (請註明)				
活動日期	113 年 05 月 15 日下午 13:00 至 15:00				
主辦單位	本校衛生組		協辦單位	主婦聯盟基金會南區辦公室	
參與人數 (單位:人)	本校教職員	非本校教職員	校內學生	校外學生	社區民眾
	50 人	0 人	150 人	0 人	0 人
執行經費	新臺幣: 4342 元				

活動成果摘要



全球暖化與飲食



互動式有獎徵答



有獎徵答 PK 賽



碳足跡影片講解

項 目	內 容					
檢討內容	<p>本學年度健康促進暨環境教育研習，邀請主婦聯盟基金會南區辦公室王巧濤講師，講解主題：餐桌上的綠色幸福。飲食教育，被視為是 21 世紀孩子們最重要的一門功課，亦是米蘭世博會的焦點，在英國「烹飪」更是英國教育的必修課程。而食育，正是可以讓小朋友從小培養正確飲食習慣、安度食安風暴的關鍵。</p> <p>2011 年，主婦聯盟基金會率先提出「綠食育」概念。簡單的說：就是「注重環保的飲食教育」，針對飲食教育、農藝教育，以及生態教育三大環節，從家庭、學校及社會等角度切入，教導每個人如何從自己的餐桌開始，認識農業生產者和食物，建立正確的飲食觀念，進一步瞭解土地與環境的價值。</p> <p>綠色飲食的推廣需透過食農教育幫大家建立，從「食」中了解「農」的珍貴，從「農」中建立正確的飲食知識，講座中會介紹食農教育的重要性及實際案例，並分享個人、社區等如何建構專屬的綠色生活圈。</p>					
改進措施	<p>一般學生與講師互動性不高，且場地關係並不適合演講活動，可事先了解講師演講方式需求，透過鼓勵邀請學生的方式，增加與講師互動，以增進演講成效。</p>					
執行困難處	<p>每週三下午時段，仍會有各科或各處室自辦的活動。故參與人數甚少，成效也不佳。</p>					
建議事項	<p>邀請導師隨班，以班級為單位參與更能專心投入活動。</p>					
承辦人	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 15%;">單 位</td> <td style="width: 25%;">衛 生 組</td> <td style="width: 15%;">職 稱</td> <td style="width: 20%;">衛 生 組 長</td> <td style="width: 25%;">姓 名</td> </tr> </table>	單 位	衛 生 組	職 稱	衛 生 組 長	姓 名
單 位	衛 生 組	職 稱	衛 生 組 長	姓 名		
單位主管	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <tr> <td style="width: 45%;"></td> <td style="width: 10%; text-align: center;">校</td> <td style="width: 10%; text-align: center;">長</td> <td style="width: 35%;"></td> </tr> </table>		校	長		
	校	長				